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Předmluva

ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) a IEC (Mezinárodní elektrotechnická komise) vytváří
specializovaný systém celosvětové normalizace. Národní organizace, které jsou členy ISO a IEC se
podílejí na rozvoji mezinárodních norem prostřednictvím technických komisí založených odpovědnou
organizací podílející se na dílčích oblastech technické činnosti. Technické komise ISO a IEC
spolupracují v oblastech společného zájmu. Další mezinárodní organizace, vládní a nevládní, které
jsou ve spojení s ISO a IEC se rovněž na práci podílejí.
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V oblasti informační techniky založily ISO a IEC Společnou technickou komisi ISO/IEC JTC 1. Návrhy
mezinárodních norem přijaté Společnou technickou komisí jsou rozesílány národním organizacím ke
hlasování. Vydání mezinárodní normy vyžaduje souhlas alespoň 75 % hlasů národních organizací.

Mezinárodní norma ISO/IEC 11579-1 byla připravena Společnou technickou komisí ISO/IEC JTC 1,
Informační technika, Subkomise SC 6, Telekomunikace a výměna informací mezi systémy.

ISO/IEC 11579 sestává z následujících částí pod všeobecným názvem Informační technika -
Telekomunikace a výměna informací mezi systémy - Soukromá síť integrovaných služeb:

-  Část 1: Referenční konfigurace ústředen PISN (PINX)

-  Část 2: Referenční konfigurace vysokorychlostních ústředen PISN (HS-PINX) Přílohy А, В, С a D této
části ISO/IEC 11579 jsou pouze informativní.

Úvod

Účelem referenční konfigurace (RC) je definovat referenční body s pomocí funkčních skupin, které
vzájemně spolupracují v referenčních bodech.

Vhodné definice funkčních skupin umožňují vlastní definici chování a/nebo funkce takových skupin,
pouze ve vztahu к příslušným referenčním bodům.

To se týká hledisek jako:

-  vymezení oblastí odpovědnosti, např. za řízení, provoz, atd.;

-  oddělení a rozdělení hodnot provozní výkonnosti;

-  číslování;

-  zakončení signalizačních protokolů;

-  atd.

ISO/IEC 11579 bude sestávat z několika částí. Tato část ISO/IEC 11579 definuje RC ústředen (PINX)
soukromých sítí integrovaných služeb (PISN) založených na 64 kbit/s, včetně popisu modelování
úplných PISN sestávajících z více než jedné PINX. To také vytváří součást RC pro vysokorychlostní
PISN (HS-PISN), t. j. PISN, které mohou být založeny na technologiích jako je např. širokopásmová
ISDN, LAN, atd. Odlišnosti pro HS-PISN budou specifikovány v dalších částech této normy.

Kromě referenční konfigurace uživatel-ISDN, specifikované v Doporučení CCITT 1. 411 [1], která
umožňuje ústřednám soukromé sítě integrovaných služeb (PISN) spolupracovat s veřejnou ISDN v
kaskádním scénáři, specifikuje ISO/IEC 11579 referenční konfiguraci, která dovoluje specifikovat
funkce, týkající se řízení spojení a volání mezi libovolnými dvěma ústřednami dané PISN.

Koncepce této normy je založena na předpokladu, že taková vnitřní spojení v ústředně PISN jsou
směrována přes zprostředkovací síť, která může být jakékoliv povahy, v triviálním případě pouze
fyzikální prostředí např. kus vodiče, až po spojovací síť, jako je např. veřejná ISDN za předpokladu, že



nabízí požadované schopnosti pro přenos uživatelských a řídicích informací mezi ústřednami PISN. V
případě, že je IVN reprezentována veřejnou ISDN, spolupracují PISN a veřejná ISDN v překryvném
scénáři.

Další informace o kaskádním a překryvném scénáři viz příloha B.

Volání mezi ústřednami v PISN všeobecně vyžadují, aby si libovolné dvě vzájemně propojené ústředny
PISN

-   mohly mezi sebou navzájem poskytovat nosné schopnosti, které podporují, a vyhovovat
požadavkům, vyžadovaným uživateli PISN; a

-  mohly vzájemně vyměňovat řídící informace, které umožňují vzájemné řízení spojení síťové vrstvy,
včetně řízení doplňkových služeb, jsou-li využity; a

-   mohly vzájemně vyměňovat správní informace, umožňující správní činnosti s ohledem např. na
využití a dohled na uživatelské informační kanály.
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Referenční bod Q je definován jako pomyslný bod (ne jako reálné rozhraní), ve kterém musí být
specifikována výměna informací o řízení spojení mezi ústřednami PISN. Referenční bod С je definován
jako bod rozhraní, ve kterém musí být specifikovány parametry a procedury přístupu a také řídící
informace mezi ústřednami PISN a zprostředkovací sítí, jsou-li využity.

Příloha A ukazuje různá zakončení toků informací v referenčních bodech specifikovaných v této části
ISO/IEC 11579.

1 Předmět normy a oblast použití

Tato část ISO/IEC 11579 specifikuje referenční konfiguraci (RC) ústředen soukromé sítě integrovaných
služeb (PINX), pro jejich propojování s cílem vytvořit soukromé sítě integrovaných služeb (PISN).
Konfigurace není zaměřena na to, aby vyžadovala jakékoliv specifické realizace PINX, ale aby pouze
poskytovala vodítko pro specifikaci možností PINX.

Tato RC postačuje pro podporu aplikací ISDN. Může být rozšířena také na podporu jiných aplikací než
ISDN.

Tato RC popisuje pomyslnou PINX. Při sloučení více PINX do soukromé sítě integrovaných služeb je RC
využitelná i pro PISN.
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